] HEHET

2
=
S
2
1

S 4% 1A

TR A e dOE R A JbiiEE A

IR THF BT



1. THE4 Sl =S iy i
2. HE4 S =E KSR}
3. TEHEMEPT (B) dtimE BEE  (SEk P (KP_E76.6
() dtimE  BJIER  HEAKET K (KP E123.7
(B
ED)
(B
(F)
(B)
(F)
(B)
(€]
4. fELNE
Y%+ T ®25Hm
=Y 910m
Ba 4 %
il 5%k

5. 8  # H &f 4F 1A 220 ~ B &f ™E 2A  4H (1110HFH)



T # 4 DERABHE FifdTE
H B fr | 4% A MMoBl N R
+T K| 1 1, 278, 168, 696
PR T K1 599,992, 591 |1 KR A 17, 276 Jois
i 9, 044 jonl Ty (F+) 6, 258 o
[es] 1,974 o
sl 90, 433 jonl
+ 90, 433 o
EsetyE sl 24, 626 it
S 15, 412 m REERTED 9,214 o
BRET A 309 m
BmET B 360 m
BT A1 675,690,401 |+ T 23, 893 it
A 23, 893 o
HEgeKE A 10, 087 nt
AFHEKE A 30, 989 ot
DYVRT A 386 m
Du—P¢0. 60+1. 20+1. 20 111 m
Du—P¢0. 60-1. 60+1. 60 (T) 21 m
R PR L A 4 &0
R THMREL A 9, 746 jonl
R TMREL B 128 jonl
R TMREL C 18 jorl
R TMREL D 10 jorl
BEMMERE T A 1,393 nt
W=7 U—FT A 640 jorl
W27 V—+T B 301 jonl
HIADWA 823 o
WET A 359 m
RS K1 2,485,704 | JLAHES 319 Jois
B 319 o
DY T E 70,997, 193
fiAET EV 20, 341, 665 |IEZ 25, 587 il
25, 587 ot
TryJf (EY) T K1 50,541,960 |ar 27 U— k7 v 7 1,136
1,136 ot
HIADWA 397
397 ot
HLAET 279
279 m
NZL A1 113,568 | RL—y /2L (t=25cm) 32
J Vo3 — K L E 673, 113
T A1 673,113 |#kA 72
72 m
VT Evp! 183, 985, 073




B A
T # 4 DERABHE FifdTE
H B fr | 4% B MoB N F
WL K1 183,985,073 |¥AiTH =22 U — Mt 1, 541
A JE [BlfE 72 908 m VRIS Tk 174 m
459 m
av 7 U — MEEYT = 1, 039, 270, 406
arv7Y—+TL Y 524,216,110 |=> 7 J—k 18, 002 o
Al1—3 7,194 o B2—1 2, 803 o
c2-1 1, 587 o D1—1 222 jonl
T1—4 17 o T3—4 6,179 o
< T EVI 159, 138,551 |HH< 27, 420 fred
C 7,944 ot D 48 ot
R 135 ot T 19, 293 ot
BT A1 355,915, 745 | #kf5 1,980 t
A 900 t B 943 t
C 13 t Y 123 t
RS T EVI 145, 754, 582
ARSI DGR X1 145, 754, 582 | (ARG E A 1 =
R B L A1 24, 166, 435
[ EVN 24,166,435 |D Y HSHREE A 561 m
DY mEMEMEE B 63 m
DY R C 47 m
FHET A 561 m
FET B 63 m
FET C 47 m
A 194 ot
VT A1 1, 252, 149, 548
ko VHREN T A1 418,479,462 | b > 3 /UARE 71, 364 it
Cl—a—B 9,018 o Cll—a—B 23, 161 o
CI—-b1-—B 15, 401 o DI—a—B 4, 327 o
Dlla —B 15, 752 o Cll—a—K 128 jonl
CII—B—L 3,577 jonl
A 1 2\
DR A1 223,551,456 |RffiF=> 27V —FL B 112 ot
t=5cm 112 n
wffFary 7 ) — T A 20, 142 nt
t=7cn 14, 249 ot t=10cn 1,953 ot
t=20cn 3, 940 ot
EP A E 161,651,049 |m@ v Z AR/ K 10, 430 S
A2. Om 54 ZN B3. Om 5, 882 ZN
B4. Om 1, 450 ZN Bt 1,035 ES
F3. Om 2,009 ZN
#TA (L=9. 5m) 25 ZN
#IB (L=12. 5m) 175 ZN




B A 7 =
T # 4 DERABHE FifdTE
H B fr | 4% A MMoBl N R
HATA (L=9. 5m) 14, 625 £
HATB (L=12. 5m) 134, 750 £
7 —F T A1 59,733,100 |#07 —F PR T 424 I
ClI—b (H) 171 pre DI—a (H) 50 pae
cho—L (H) 27 pre DIla (H) 176 e
$ 0 ML T K1 227,049, 044 |9° 1) ALPR 71, 366 Jois
A 25, 286 o C 46, 080 o
A R—MERLT EV 10,414,500 |[A > 3— L 1, 500 o
1, 500 ot
FH T K1 25,829, 871 | MR 257 il i 11 T
11 T
% LRAKL EVN 47,337,126 | TRHKT 19, 770 I
A (B) 15, 858 ot B (B) 3,912 ot
HiriHEk L EVINT 1,516,807 |HE gk T 1,795 m
A 1,781 m Z0fih 14 m
AR HEAK T EVN 10, 729, 880 | APk T 1,100 m
1, 100 m
V5 ALER T, A1 37,534,975 | {5 7KALEL T 734 A
(GEHR) 302 H (BLH) 432 A
e tALEE T 76 o
76 o
V5B K LB R i 3% 18 1 2 =
FRiE T 2 =
FEFA 68, 596 ke
A 12, 640 ke B 393 ke
C 55, 563 ke
BIPEER R EV 28,322,278 |URPESHE 563 NG
563 NENE|
Al T E 38, 496
A Far s Y — MEREER T EVN 38,496 |A 32 fred
&R T A1 3,678, 432
~NLVFL T x| 1 3,678,432 |v— b~ F U i 3, 359 il
7 —/)L 3, 359 n
IR AR T A1 18, 198, 360
Bh M T EVN 18,198,360 |FXE L A 360 m
MET EVINT 401, 477, 662
s T EV 2,254,200 |BhAfA AR T 600 il
600 ot
INENT 27 7 )v hFRE T 600 nt
600 ot
TS — B L EME 15,670 |A 2 5
Z DA FEHF T EV 391,048,904 |7 v A7 — ARIL FalikiE 2 T
i 2SO F LN FLER & 2 T




T # 4 DERABHE FifdTE
LR
H B fr | 4% A MMoBl N R

7 v A7 — LAk FRHE R 488 [
iy 2L E L 70 [
T AL EHEL 235 [l
R A 300 “-H
BREMEE A 314 h
RE LT HEICBT 5 HIE 1 =
JER 2 AICER D Al E4E 1 v
TR 2 A HEREIZ AR 2 B B Al B8 1 =

A3 T Y 307,388 |BEJEHIMI L XN 4 ]

B LTS N 7,851,500 | AW E (i H B 383 A+ H

B T &t Y 4, 418, 557, 996

Ik T2 = 534, 536, 576

Z DAh, = 369,932 | SRR 1 =

Hefig T 95 X |1 71,878,931 | T B B HERr S 2 1 =
GUNSMIGER A PR~ 1 v
BN % fi 2 1 v
TF I NRR E R 1 =

I A T K |1 312,081, 348 | B T2 1 =
KR THE 1 =
XTI NT TR 1 =
WA R A 1 =
FEIEN L i 1 v
Fa7K i 2 1 v
THAE RS 1 v
THAENE 1 =X
R BTRIKT - wlishekssf) 1 =
T DA ORI L5 1 =

MET HH A |1 150, 206, 365 | Y mwift EIFE 1 =
Teab g 1 v
KIERAR N 1 v
W& K 1 v
B Hupt 2 1 v
W IEALER R 1 "
XIKT o h—R SRR 1 =
ANSE LY oReE 1 v
Ftk T ) "
A= P ERDL# 1 v
L0 BT 1 v
IR 1 v




T F 4 DERABHE FifdTE
H B fr | & 4% A MMoBl N R

BEHTH v (AR RE D27 U — 1 =

THYER LA (o v i) 1 =

THYERG LA (Y00 v m i) 1 =

DM HE T H 1 =
EETHEE F K |1 4,953, 094, 572
Him (% K |1 297, 359, 046

HE G X |1 54,726, 046 | T2 FASAENE E 1 =

55 PSR O fRARL ST B 1 =

IR TR 1 v

B AR 1 =

VR A 1 v

vy 7 RV MR SRR 1 =

Ty A—T.O%Y A 7 VEERARBRE 1 =

e ST 1 v

KIEE 1 X

I > VIR R Bt L 1 v

FENE PR AT TR 1 =

Z DAt @R E 1 -

THHm R LA E 1 v

A 1 =

AL F LI FLER & 1 =
e B K |1 242, 633, 000
Bl E Bt K |1 1, 218, 069, 000
METHEE § K |1 1,515, 428, 046
T K |1 6, 468, 522, 618
—RE P K |1 445, 377, 382
T {iAs K |1 6, 913, 900, 000




